

七十

辦法函覆梓新里辦公處及本席。另請養工處清查類似情形一並檢討改進。

答覆單位：臺北市政府（工務局）

二、本席於本月兩次偕同養工處、公燈處、里辦公處會勘，位於文山區連接北縣寶橋台北端上游邊苗圃，荒亂、堆滿垃圾事宜，卻發現現場處於無人管，甚且與會單位還搞不清楚系爭地點到底歸誰管理，讓陳情民眾與本席頗感錯愕。

二、台北市為一國之首都，竟比不上台北縣，本案地點位於新店與台北之間，與北縣僅僅只有一橋之隔，北縣可以將橋頭美化，為何北市不能將橋端美化，而任令它雜草叢生垃圾亂丟簡直不堪入目，有損市民生活品質及觀瞻。雖然經最後勘查本地點歸養工處管理，不過據與會養工處代表表示，可以將該地點加以清理，

然而礙於預算問題無法將該處地點予以綠美化。此語一出讓與會民眾愕然，馬市長信誓旦旦要提昇市民生活品質，市政白皮書更提到要如何成為國際化都市，然而我們的基層單位卻是如此行事，說一聲沒預算就算了。事實上建設局所屬苗圃的植栽一直在免費接受市民申請贈送，難道養工處要就必須經費嗎？

三爰此，本席要求養工處，針對本案地點協調相關單位九月底前完成綠美化措施並研議開放民眾認養、照顧

質詢日期：九十一年八月二十三日
質詢議員：秦儼舫
質詢對象：養工處
質詢題目：本市門面沒錢修飾？是金ㄟ？
說明：

答：本案建議地點為文山區寶橋臺北端景美溪堤坡，本府工務局養護工程處為維護穩定，在堤坡施工時於坡面植草以達保護坡地功效，並定期派員維護割整，近期有過長情形，本府工務局養護工程處已派員割草整理。九十一年八月二十二日會勘當時陳情市民說明會主動除草並栽植杜鵑花，惟不易存活。本府工務局養護工程處經檢討考量現況不宜經常翻動堤坡土壤種植花草，計畫採目前已廣為植栽且具美化效果之蟛蜞菊予以綠美化，預定於九十一年九月底完成。另建議開放民眾認養堤坡乙節，本府工務局養護工程處已訂有「臺北市堤坡認養須知」、「臺北市植草堤坡認養契約書」供民眾申請，請提供一份（附件略）請參考。

七十一

質詢日期：九十一年八月二十六日

質詢議員：費鴻泰

質詢對象：台北市長馬英九、財政局、台北銀行

質詢題目：台北市政府「金雞母」的台北銀行，併入富邦財團案

內幕重重！

說明：

一、本席在台北銀行宣布併入富邦金控的前一個禮拜，就已知道這起合併案，對照這起合併案，引發證券市場內線交易疑雲，顯示其中涉及北銀高層與富邦金控勾結圖利弊端。